

# 目 录

## 个人笔记与日记

(一九四二年于烟台)

十二月四日晚上

十二月二十二日 (上午祷告聚会中)

十二月二十三日

十二月二十六日 (晨祷时)

## 十二月四日晚上

[回目錄](#) [下一篇](#)



地上的人受灾难，召会受难为，这并非神心愿的时代，乃是神手续的时代。神是要用手续达到祂的心愿。从手续的时代转到心愿的时代，这转弯的地方需要人作转移时代的祷告。但以理就是这样的人。地上受灾难，是因为地上的人不要神，不顾神的学。所以圣徒如果要祷告，结束灾难的时候，圣徒就必须答应神的要求，顾到神和祂的需要。哦！今天这么多的灾难，该叫我们醒过来，不再向着地了！哦！今天真是我们该彻底奉献，以代表召会来答应神的要求，叫神有路可以进来，将这手续的时代转成祂心愿的时代。

十二月二十二日（上午祷告聚会中）

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



今天地上是何等凄凉！人的里面更是凄凉！多少心魂痛苦已达极点！多少灵魂灭亡，天天都有！但是召会失去了她的功用！对人所遭遇的这一切，毫不关心！反而自顾太过！只管自己的生活，不顾人的灵魂！不顾神的权利！当神击打世界的时候，倒想用自己的方法来保全自己属地的利益—这些利益该在神击打的流里被舍弃才对！召会所以为此，是因为已往奉献不彻底！

十二月二十三日

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



在今天生活这样艰难的时候，我们不应当顾虑吃甚么，喝甚么，穿甚么。因为这都是世人所求的。我们只该顾到神的国、神的义。世人今天所以缺衣少食，就是因为他们只顾自己的生活，而不顾神的国、神的义。如果我们只顾神的国、神的义，而不顾自己的生活，神就必将我们所需用的衣食加给我们。赞美祂！饥荒在消极方面是证明人离弃了神，在积极方面是要人悔改归向神。（这是路加十五章十四至十七节的原则。）本来人在神面前一切生活的需用，是由神为人豫备，不用人负责。如在创造时，一切人生活所必需的，都是神为人豫备。但因人堕落离弃神，人就得自负生活的责任。（创三 17~19。）等到人蒙了拯救，作神的国民，跟从神走祂的路，生活的责任仍由神来负，人不必顾到生活的需要，只该顾神的命令，神的旨意。以色列人在旷野四十年跟从神，他们的生活全由神负责。（申八 3~4, 15~16, 二九 5~6。）等他们进了迦南，在他们所得的地上，神使物产特别丰富，叫他们『一无所缺』（八 9。）但是等他们离弃了神，那地就变为饥荒之地。（二八 23, 51~57, 王上十八。）将来到他们回转归向神的时候，神还要进来负责使他们的地为他们效力，供应他们一切的需用。（何-21-22。）所以主告诉我们，不必为我们的生活忧虑，当先顾到神的国和神的义。（太六 31~34。）如果我们跟从神作祂的圣民，神还能从天上降吗哪供应我们！如果我们事奉神，作祂的忠仆，神还能打发乌鸦，借着贫穷的寡妇供应我们。就是在杯水难寻的时候，我们还能有十二桶的水，倒在神面前为神作见证，以转移时代，带进祝福。（王上十七~十八。）主从来是带领人不注意生活的事，（路十二 13-21。）反而主要是要我们撇下一切，舍弃一切，变卖一切，来跟从主！所以一切在物质上有所注意，有所争执，有所追求的基督徒，都是失败的！

## 十二月二十六日（晨祷时）

[上一篇](#) [回目錄](#)



弟兄姐妹一切陈旧的情形，都愿主使之与一九四二年完全过去！复兴该随着一九四三年进来！但愿一九四三年的第一天就是一切都更新的起始！我们所以沉寂，所以没有雄心开广主的国度，所以没有能力和勇气推广主的福音，所以没有活泼的信心，所以畏怯，都是因为我们没有彻底的奉献，没有不为自己活着，没有完全为主而活！我们所以没有赶鬼的权能，没有医病的恩赐，就是因为我们不是完全为主活着！若我们完全为主活着，像彼得在五旬节时一样，我们也就能像彼得一样的说，『我在拿撒勒人耶稣基督的名里，叫你起来行走！』（徒三6下。）但必须也是能说『金银我都没有』的，（6上，）才有效力！我们若完全为主活着，我们就要有各样恩赐和权能！